RENCANAPFLARSANAAN PEMBEL AJTARAN

(RPP)
Sekofah SMPN o KM
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Matevi Pobak Dengan tnu Pengetabuan Semuadadi Lebilt Mudat
Alokast Waktu 3 dam Pelajaran 40 Menn

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah mengihuty proses pembelajaran peserta didik diharaphan dapat membaca (05 0 Kawan 5 doan (25
Mugadalah S8 11 serta memaham artiya

B. Meda‘alat, Bahan, dan Sumber Belnjar
Media :Work sheet atau lembar kenya (siswa). T embar penifaran, Al-Quran
Alat/Bahan :Penggans, spidol. papan tuhs.teptop
Sumber Belajar: BukuPendidikan Agama Islam Siswa Kelas VI Kemendikbud. Fabuin 2016

C. Langkah-Langkah Pembelajaran

_Kegiatan Pendahuluan (15 Menit)
Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memula pembelajaran, memenik v kehadiran peserta diddik
sebagai sikap disiplin

Mengaitkan materi/tema’kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman pesert adidih dengan
materi’tema’kegiatan scbelumnya serta mengajukan pertanyaan untuk mengingat dan menghubunyhkan dengan maters
selanjutnya

Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat di peroleh (tujuan & manfaat) dengan mempelajac maters

Arti 0.S. ar-Rahman/55:33 dan Q.S. al-Mujadalah/58:11 serta hadis tentang menuntut ilmu
Meniclaskan hal-hal yang akan di pelajari, kompetensi yang ahan dicapar ‘l‘;’fL"L?'.‘i’E‘JIE.';ﬂ:"Ji’.‘L

akan lcm[»uh

Kegiatun Inti { 90 Menit ) ol ol e e
Kegiatan Peserta didik di berimotivasi dan panduan untuk melthat, mengamati, membaca dan menuliskanttya
Literasi kembali. Mereka di beritayangan dan bahan bacaan terkait matery Artl Q.5. ar-Rahman/55:33 dan Q.5. al-
Mujadalah/58:11 serta hadis tentang menuntut ilmu B I
Critical Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak munykin hal yang belum di pahami, di
Thinking mulai dari pertanyaan factual sampat kepertanyaan yang bersitat hipotetik. Pertanyaan i1 harus tetap
berkaitan dengan materi Arfi Q.8. ar-Rahman/55:33 dan Q.S. al-Mujadalah/58:11 sertu hadis tentang
menuntul ilmu. B

Collaboration Peserta didik di bentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan, mengumpulkan informas
mempresentasikan ulang, dan saling bertukar intormasi mengenai Arti Q.8. ar-Rahman/55:33 dan Q.5. al-
Mujadalah/58:11 serta hadis tentang menuntut ilmu B -
Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok atau individu secara lasikal, mengemukakan
Communication | pendapat atas presentasi yang di lakukan kemudian di tanggapi kembali oleh kelompok atau individu yang
mempresentasikan

Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah di pelajari terkait Arti Q.8. ar- ]
Creativity Rahman/55:33 dan Q.S. al-Mujadalah/58:11 serta hadis tentang menuntut ilmu. Peserta didik kemudian

diberi kesempatan untuk menanyakan kembali hal-hal yang belum di pahami

Kegiatan Penutup (15 Menit)

Peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran. tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan
pembelajaran_yang baru dilakukan.
Guru membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran yang
baru dilakukan. |

D. Penilaian Hasil Pembelajaran
1. PenilaianSkalaSikap
2. Penilaian “MembacadenganTartil”
3. PenilaianDiskusi
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